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Nombre: 




Fecha:



1. Esteban pescó 4 peces y tiró 2 al río porque eran pequeños. 

¿Cuántos peces le quedaron? 



2. Ayer recorrí andando 4 kilómetros por la mañana y 6 kilómetros por la tarde. 

¿Cuántos kilómetros recorrí en total? 



3. Pilar se colecciona sellos. Un  día compró 10. Si regala 6 a su amiga Julia, 

¿cuántos le quedan? 



4. Mi abuela me ha regalado 11 postales para mi colección. Si ya tenía 6 postales, 

¿cuántas tengo ahora? 



5. En un cine hay 3 niños. Salen 2 y entran después 3 niños. 

¿Cuántos niños hay al final? 



6. Arturo tenía 4 canicas, Amado tiene 5 canicas y Juan 3. 

¿Cuántas tienen entre los tres? 



7. En una caja había 9 galletas. Me comí 1 galletas primero 5 después. 

¿Cuántas galletas quedan? 



8. Arturo tenía 9 euros y su padre le dio 7.Compró un libro que le costaba 8 euros. 

¿Cuánto dinero le queda? 



9. En un avión supersónico viajaban 11 pasajeros. En el aeropuerto subieron 10 y bajaron 11. 

¿Cuántas personas hay en el avión? 



10. María tiene 11 euros. Su madre le da 6 y se gasta en material escolar 7 euros. 

¿Cuánto le queda? 
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1. Maricarmen tenía 6 bombones y se ha comido 5 por la mañana. 

¿Cuántos le quedan? 



2. Marta tiene una colección de 6 muñecas. Ha regalado 5 muñecas. 

¿Cuántas muñecas le quedan a Marta? 



3. Tenía 10 bolas y jugando he perdido 6 bolas. 

¿Cuántas me quedan? 



4. En un cubo había 8 litros de agua y se han sacado 6 litros. 

¿Cuántos litros quedan? 



5. Marina tenía 6 libros en su estantería. Le regalaron 2 en su cumpleaños y prestó 5 a sus amigas. 

¿Cuántos libros tiene ahora? 



6. En una jaula tenía 8 canarios. Vendí 4 canarios y se me escaparon 1. 

¿Cuántos tengo ahora? 



7. Había 7 aviones en la pista. Se marchan 2 y llegan 4 aviones más. 

¿Cuántos aviones hay en la pista? 



8. Un autobús escolar lleva 9 niños. En la primera parada bajan 6 niños y suben 6 nuevos. 

¿Cuántos van ahora en el autobús? 



9. Mi mamá ha gastado 8 euros en manzanas, 9 en plátanos y 9 euros en naranjas. 

¿Cuántos euros se ha gastado? 



10. José Juan tiene 13 euros en el bolsillo. Gasta 4 en caramelos y  3 en pipas. 

¿Cuánto dinero le sobra? 

